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ن سه ينه به ايكدام گز. اند افتهين ير قرار گرفته و تكويتحت تأث ياجتماع نهيزمسه  ،يرشد اقتصاد يخيند تاريكوزنتس معتقد بود در فرا. 1

  نه اشاره دارد؟يزم

  زميوناليناس ،يعدالت اجتماع ،يياگرايدن. ب  زميوناليناس ،مكتب مساوات بشر ،يياگرايدن. الف  

  ق و توسعهيگسترش تحق ،يياگرايدن ،مكتب مساوات. د  ق و توسعهيگسترش تحق ،يعدالت اجتماع ،زميوناليناس. ج  

  ه است؟يل صدور سرماينه از دلايافته كدام گزيتوسعه  يورهاتوسعه در كش يخيتار نديدر فرا. 2

    داتيمت توليش قيافزا. ب  يمصرف يبه بازارها يعدم دسترس.الف  

  شتريات بيخت مالاردپات و ديمت توليش قيافزا. د  يجار يها اتيفرار از پرداخت مال .ج  

  مند؟ ن دو حوزه كداميا. كند يو تحولات را در دو حوزه جستجو م كند يف ميتوام با تحولات تعر ير توسعه را رشد اقتصادي يجرالد م. 3

  يمل يو نهادها يمل يها ارزش. ب  ها نهادها و ارزش يرات فنييتغ. الف  

  يمل يها ارزش ير فنيو غ يرات فنييتغ. د  يرات فنييها و نهادها، تغ ارزش .ج  

  نه درست است؟يكدام گز. 4

بزرگسالان به دست  يد افراد و نرخ باسواديساده قدرت خر ين وزنيانگيكه از م يبيركاست ت يشاخص يشاخص توسعه انسان. الف  

  .ديآ يم

  .ك استين صفر و يكه مقدار آن ب يبياست ترك يشاخص يت زندگيفيشاخص ك. ب  

  .ديآ يم دستبه  يد به زندگيساده ام ين وزنيانگيكه از م يبياست ترك يشاخص يشاخص توسعه انسان. ج  

  .ك و صد استين يكه مقدار آن ب يبياست ترك يشاخص يت زندگيفيشاخص ك. د  

  است؟ ياز چه كس» ها ها و بهبود استحقاق يش توانمنديافزا«ه صورت عه بف توسيتعر. 5

  ري يجرالد م. د  كوزنتس. ج  رداليم. ب  ناسيتآمار . الف  

قرار  يكشور مورد نظر در كدام گروه توسعه انسان ،قرار داشته باشد 799/0و  5/0ن دو عدد يب HDI)( يسانشاخص توسعه ان چنانچه .6

  گرفته است؟

  عقب افتاده. د  بالا. ج  متوسط. ب  نيپائ .الف  

  ه استفاده كرده بود؟ياز كدام نظر يان مسأله ارزش اضافيماركس در ب. 7 

  خودش يابداعارزش كار  .د  ارزش فلسفه و كار هگل. ج  تيارزش كار اسم. ب  كاردو يارزش كار ر. الف  
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  :اقتصاد يدوگانگ يژگيس با استفاده از ويآرتور لوئ. 8

  .افته پرداختيتوسعه  يكشورها يها يژگيون ييبه تب. الف  

  .پرداخت يافتگيدة توسعه نيپدن ييبه تب. ب  

  .رداختپ كار يروين يها يژگين وييبه تب. ج  

  . ختاردپكار ماهر  يرويدر ن يه انسانيدة سرمايدپد ين جدييبه تب. د  

  ت است؟يمورد نظر اسمم كار يتقس يژگينه از ويكدام گز. 9

  كار يرويم نيتقس. د  يسنجاق ساز. ج  در زمان ييجو صرفه. ب  گسترش بخش خدمات .الف  

  جامعه اشاره دارد؟ يرفت اقتصادشيپرورش در پنه به نقش آموزش و يكدام گز. 10

  يمناسب توسعه اقتصاد يو اجتماع يفرهنگ يها جاد نگرشيا. الف  

  توسعه يبرا ياجتماع يدار هيسرما يها جاد نگرشيا. ب  

  يگسترش توسعه فرهنگ يبرا ياقتصاد يها زهيجاد انگيا. ج  

  يگسترش توسعه فرهنگ يبرا ياجتماع يها زهيجاد انگيا. د  

  زه مهاجرت فرار مغزها را كاهش دهد؟يانگ تواند ينمر، يزنه يكدام گز. 11

  ژوهش در علوم مختلفپ يط مناسب برايفراهم كردن شرا. ب  به مشاغل مناسب يابي ش امكان دستيافزا. الف  

  يسته سالاريجاد نظام شايا. د  يليلات تكميتحص يها دوره يارتقاء كم. ج  

  ؟شدبا ينم ينه از اجزاء تكنولوژيكدام گز. 12

  افزارانه يرا. د  انسان افزار. ج  ن افزاريماش. ب  افزارسازمان . الف  

  ز است؟واند هيسرما ينه تكنولوژيكدام گز. 13

  .ابدي شيافزاكار  يرويه به نينسبت سرما. ب  .كار ثابت بماند يرويه به نيسرما نسبت. الف  

  .ابديش يه افزايسرماكار به  يرويننسبت . د  .ابديه كاهش يكار به سرما يروينسبت ن. ج  

  شود؟ يمحسوب م يانتقال تكنولوژ يها نه از روشيكدام گز. 14

  يرمشاركتيغ ي، قراردادهايرسم يها روش. الف  

  يفن يها اركپجاد يا ،يو خدمات مهندس يفن يها قرارداد كمك. ب  

  يمان اطلاعاتيپروش  ،يو خدمات مهندس يفن يها قرارداد كمك. ج  

  ع متقابليب ي، قراردادهايم خارجيقمست يگذار هيسرما. د  
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  صورت گرفت؟ يلاديم 1939در سال  يتوسط چه كس يرشد اقتصاد يك الگويم ين و تنظيتدو يبرا ين كوشش علمياول. 15

  د كالدور  هارود. ج  نزيك. ب  دومار. الف  

  و توسعه است؟د روستو، به مانند نقطه عطف مراحل رش يگانه رشد اقتصاد نجپاز مراحل كدام مرحله . 16

  يبلوغ اقتصاد. د  يجامعه سنت. ج  زيماقبل خ. ب  زيخ. الف  

  نه درست است؟يكدام گز. 17

  .شود يكار م يرويشتر نيكاراندوز منجر به اشتغال ب يشتر از تكنولوژياستفاده ب. الف  

  .شود يكار م يرويه اندوز منجر به اشتغال كمتر نيسرما يتكنولوژ شتر ازياستفاده ب. ب  

  .شود يكار م يرويشتر نيه اندوز منجر به اشتغال بيسرما يتكنولوژ زشتر اياستفاده ب. ج  

  .شود يكار م يرويمنجر به اشتغال كمتر ن كاربر يشتر از تكنولوژياستفاده ب. د  

  ؟د دارديكتانه يبر كدام گز ن ياه روزن اشتينظر. 18

  ديتول يجامعه برا يزير فشار بزرگ و برنامه. الف  

  ياقتصاد مختلف يها بخش نيب وند متقابليو پ يخارج يها ييجو صرفه. ب  

  ياز نظر بخش خصوص يانسان يرويت و آموزش نيترب. ج  

  يانسان يرويدر ن يو داخل يخارج يها ييجو صرفه. د  

  است؟ يبيچه ش يعرضه كار دارا يس منحنيه لوئيدر نظر. 19

  يمنف. د  مثبت. ج  صفر. ب  تينهايب. الف  

  روان رشد نامتوازن هستند؟يپكدام گروه از اقتصاددانان . 20

  نوركس ،گريسن. د  روستو ، رشمنيه. ج  نلسون ،گريسن. ب  روستو ،نوركس . الف  

  ن شد؟ييتب يتوسط چه كس» تله مالتوس«ه ينظر. 21

  تيآدام اسم. د  كاردوير. ج  ماركس. ب  نلسون. الف  

  باشد؟ يچه م» دانش يستيچ«منظور از . 22

  دانش مهارت. ب    يعين طبيدانش قوان. الف  

  اطلاعات. د    افراد دانشمند. ج  



    

 6666 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        -- -- -- --         40404040        اقتصاد توسعه اقتصاد توسعه اقتصاد توسعه اقتصاد توسعه         
        -- -- -- --         80808080        اقتصاداقتصاداقتصاداقتصاد        

        1221099122109912210991221099                ****        
        ن حسابن حسابن حسابن حسابييييماشماشماشماش        ))))1111((((ك ك ك ك يييي        

  

  چند است؟ ينيب جيباشد، ضرواحد  2500طبق شكل مقابل، اگر مساحت سطح هاشور خورده برابر . 23

    25/0. الف  

  5/0. ب  

    75/0. ج  

  1. د  

 يكار و تكنولوژ يروين، هينرخ رشد سرما ،lE=4/0كار  يروين يديو كشش تول kE=6/0ه يسرما يديم كشش توليداشته باشچنانچه . 24

3ب يبه ترت
0 =K  0=5/1وL  10و =t بدون و  يتكنولوژ شرفتيپبا ب يبه ترت لونه نرخ رشد را در مدل رشد سويباشد، كدام گز

  ؟دهد ينشان م يشرفت تكنولوژيپ

  %5/5و % 5/4. د  %  4/2و % 4/3  .ج  %5/4و % 5/5. ب  %4/3و % 4/2 .الف  

  شود؟ يمحسوب م يل ساختاريتعد يها استينه از جمله سيكدام گز. 25

  يدولت يها ارانهيكاهش  ،واردات يا رتعرفهيغ ياه تيبرداشتن محدود. الف  

  يدولت يها ارانهيش يافزا ،توازن بودجه يدر جهت برقرار يمال يها استيس ياجرا. ب  

  يدولت يها ارانهيش يافزا ،ييزدا زم بازار از طرق مقرراتيدخالت در مكان. ج  

  ش كسر بودجهيبه منظور افزا يمال يها استيس ياجرا ،يساز يخصوص يها ستايس. د  

  است؟ يانتقال تكنولوژ ياه نه از روشيزكدام گ. 26

  يمشاركت يها ، روشيخدمات يها كمك يقراردادها. الف  

  يو خدمات مهندس يفن يها ، قرارداد كمكيآموزش – يعلم يها جاد پاركيا. ب  

  يرسم يدادهاقرار ،يمشاركت يها روش. ج  

  كل يكار مانيپ يقراردادها ،يا هيسرما يها روش. د  

  مطرح شد؟ يلاديم ن بار در چه سالياول ياقتصاد دانش محور برا. 27

  1996. د  2002. ج  1992. ب  2009 .الف  

  است؟ يرگذار بر رشد اقتصاديتأث يفينه از عوامل كيكدام گز.28

  اسياز مق حاصل يها ييجو صرفه. ب    اكتشاف منابع. الف  

  نيزم ياياح. د    انداز و پس يگذار هيسرما. ج  
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 يعنيم ير بدانيه متغيه ثابت به سرمايه را نسبت سرمايك سرمايب ارگانيماركس چنانچه ترك يدر تئور. 29
v

c
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  تر است؟يورد نظر شومپم يگانه نوآور نه از موارد پنجيكدام گز. 30

    هيبه مواد اول يدسترس. ب    كالا هر نوع د و عرضهيتول .الف  

  .ديت توليريمد. د    ديتول يها روش. ج  

  :كار در بخش صنعت يرويكه سطح دستمزد در سطح حداقل معاش است، عرضه ن يس، زمانيآرتور لوئ يبراساس تئور. 31

  .كشش است يآن كاملاً ب ينامحدود و منحن. ب  .آن با كشش واحد است يمحدود و منحن .الف  

  .آن كاملاً با كشش است يمحدود و منحن. د  .آن كاملاً با كشش است ينامحدود و منحن. ج  

  نه درست است؟يرشد كدام گز يها خصوص مدلدر . 32

  .ندارد ينقش يقيحق يها پول در مدل. ب  .هستند يك بخشيفقط  يقيحق يها مدل .الف  

  .شود يمحسوب م يدومار چند بخش –مدل هارود . د  .كند يفاء ميرا ا ينقش اصل يقيحق يها پول در مدل. ج  

  :ك جامعهي ين باور بود كه تحولات اقتصاد يروستو بر ا. 33

  .است ياسيش سيمتأثر از شش گرا. ب  .است يش به مصرف و توسعه علوم اساسيگرامتأثر از . الف  

  .است يش اجتماعيشش گرامتأثر از . د  .است ش به مصرف و ابداعاتيمتأثر از گرا. ج  

  شود؟ يمحسوب م رشد روستو يدر تئور يبلوغ اقتصاد ايچهارم   مرحله يها يژگينه از ويكدام گز. 34

  .ابدي يد گسترش ميع جديصنا. ب  .شود يل مياقتصاد بسته به اقتصاد باز تبد. الف  

  . ابدي يش ميماهر افزا مهيتعداد كارگران ماهر و ن. د  .ابدي يش ميافزا يگذار هيانداز و سرما نرخ پس. ج  

  د دارد؟يتأك يتئوركاردو در مباحث رشد و توسعه بر كدام ير. 35

  كار يتئور. د  ه يسرما يتئور. ج  ديتول يتئور. ب  عيتوز يتئور. الف  
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  :دومار –رود شه هايدر مدل ر. 36

  .شود يدرنظر گرفته ماز درآمد است و استهلاك  يب ثابتيانداز ضر پس. الف  

  .وجود نداردد ين عوامل توليباشد لذا امكان جانش يد ثابت نميه به تولينسبت سرما. ب  

  .شود يدرنظر گرفته نماز درآمد است و استهلاك  يب ثابتيانداز ضر پس. ج  

  .وجود داردد ين عوامل توليابت است و لذا امكان جانشد ثيه به تولينسبت سرما. د  

  ؟باشد ينم يمهم توسعه اقتصاد يها يژگياز ونه يكدام گز. 37

  بودن يجيتدر. ب    عيسر يشرفت فنيپ. الف  

  استمرار. د    ييخود اتكا. ج  

βαداگلاس  –د كاب يبا توجه به تابع تول. 38
LAKY αβچنانچه  = −=   :باشد 1

  .ك اندازه استيد به يكار در تول يرويه و نير سرمايتأث. ب  .كار است يرويش از نيد بيه در تولير سرمايثتأ. الف  

  .است ياس نزوليازده نسبت به مقي. د  .اس ثابت استيبازده نسبت به مق. ج  

  كوزنتس است؟ يرشد مدرن اقتصاد يها يژگينه از ويكدام گز. 39

  د سرانهيش توليت و افزايكاهش جمع. ب  يش سهم بخش كشاورزيت و افزايجمعكاهش . الف  

  د سرانهيت و توليش جمعيافزا. د  ت، كاهش سهم بخش صنعتيش جمعيافزا. ج  

  ست؟يك كيشرو مكتب كلاسيپگذار علم اقتصاد  انيبن. 40

  دمانيلتون فريم. ب    نزينارد كيم. الف  

  تيآدام اسم.د    كاردويد ريويد. ج  

  

  

  

  


